

贫困学子游北京

学习廉吏故事 弘扬勤俭美德

□本报记者 杨光
通讯员 王利生

“姥姥，这次我们去了天安门，还去了清华大学，看了长城。”7月19日下午，在临颍县城，陈薇依小朋友刚走下大巴车，就兴奋地向前来接她的姥姥说个不停。从7月16日开始，临颍县10名贫困家庭学子和16名品学兼优学生共26人，在志愿者们的带领下逛了北京城。记者了解到，这次活动是临颍县青年志愿者协会牵头，临颍县众多爱心组织共同参与的“带你去看世界”公益项目，这也是志愿者第一次带孩子去北京。

7月16日一大早，临颍县26名孩子在志愿者的带领下，乘坐大巴车一路向北，最终抵达北京。接着，孩子们分别来到清华大学、天安门广场、故宫、颐和园、长城参观游览。

“这是我第一次来到北京，天安门、故宫、长城等只在书本上见到过，这次能跟着志愿者叔叔阿姨们亲自来看



孩子们在北京天安门广场合影留念。 王利生 摄

看，感受一下，增长了不少见识，心里很激动。”来自临颍县台陈镇的陈薇依同学说，从小跟着姥姥生活，平时很少出远门，马上就要升入初中了，能够看看外面的世界，也给自己定下了一个目标，将来要到北京上大学。

靳圣渤同学马上就要升入高三，成绩很优秀，他来到清华大学后，特意与大学生进行交流。“清华大学就是我报考的目标，这次活动让我坚定我报

考的决心。”靳圣渤说，希望明年能够收到清华大学的通知书，在这座神圣学府读书。

四天的行程很快就结束了，带着不舍，孩子们回到家乡。通过这次活动，孩子们开阔了眼界，增长了见识，同时也圆了“首都梦”，他们表示要努力学习，将来能够到北京上学，工作。

临颍县青年志愿者协会会长谷珂新告诉记者，临颍县“带你去看世界”志愿服务项目等获得2018年河南省志愿服务项目大赛特等奖。在临颍县众多爱心组织的共同参与下，已带领数百名临颍县贫困家庭的孩子走出临颍，体验外面的缤纷世界。

□本报记者 齐放
实习生 陈婧

7月20日下午3时，市博物馆暑期大讲堂座无虚席，一场有关漯河古代清官廉吏故事的讲座，让大家学习了古人廉洁奉公故事，找到了做人做事、奉公守法的榜样。

这次的暑期大讲堂，主讲人是专攻漯河本土文化研究的市博物馆副馆长赵永胜。他告诉大家，人们熟知的成语“克己奉公”“防微杜渐”“干云蔽日”“梁上君子”等都是发生在漯河的历史故事。

赵永胜说，漯河本土清官廉吏的廉迹彰于一朝，盛名传于千载，为后人留下了宝贵的精神财富。漯河人民为他们树碑立传，修庙造坊，古代漯河的牌坊最多的时候就有50余座。这些清官廉吏，知仁知本，知荣知辱，知廉知耻，知义知鄙，知忠知奸，知礼知

道，知良知莠，知德知浊，知律知省。我们借古察今，对于今天建设廉政文化体系和文化理念是有所补益的。他们既说明着漯河悠久灿烂的历史，又鞭策着现在的漯河人继续努力。

市民郭先生说，有关漯河的这场传统文化教育，可唤起观众的家国情怀。传统文化作为一种软实力，更能让人产生内心的归属感和认同感，激发大家学习传统文化的兴趣，增加历史文化积淀。特别是清官廉吏，家风家训、公正守法，都能引起大家的共鸣，潜移默化中对自己遵纪守法、廉洁奉公起到积极的影响。

保卫蓝天 我们在行动

紫华圣新能源汽车

0395-3286999

源汇区泰山路南端

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。



漯河晚报 寻找贫困学子 牵手爱心人士

我要上大学

漯河晚报爱心桥行动第九季

高考，满载着无数家庭的希望，当高考分数公布以后，不少品学兼优的贫困学子却因学费陷入困境。

自2011年以来，“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”已经开展八年，在社会各界的大力支持下，已经帮助400多名贫困学子圆梦大学。“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”是漯河晚报的大型公益活动，每年都受到社会各界的高度关注和大力支持，已成为我市一张慈善名片。

“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”第九季已经启动，期待社会各界的参与。如有愿意资助贫困学子的爱心组织、爱心企业和爱心人士，请和我们联系。同时，欢迎学校、社会各界人士推荐品学兼优、需要救助的漯河籍应届贫困学子，也欢迎符合条件的贫困学子自己申请。

爱心组织、爱心企业和爱心人士的捐款，不论多少都是您的爱心，我们都将落实到贫困学子身上，完成善款与贫困学子的对接，让您知道善款去向；同时，在活动结束时，我们将在自己媒体上刊登功德榜，对爱心组织、爱心企业和爱心人士进行表彰。

赠人玫瑰，手留余香；奉献爱心，收获希望。让我们一起行动起来吧！

热线电话：3139148

漯河日报社 宣